

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio. 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

APROVADO 18ª Sessão Ordinária - 27/05/2024

Proposição Eletrônica nº PN 20090 **MOÇÃO Nº 569/2024**

> Registra voto de congratulações e aplausos à atleta Marleni Pedro Ribeiro, pela conquista da medalha de ouro, modalidade Damas feminino, na 26ª edição dos Jogos da Melhor Idade - JOMI

Requeremos à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos à atleta Marleni Pedro Ribeiro, pela conquista da medalha de ouro, modalidade Damas feminino, na 26ª edição dos Jogos da Melhor Idade - JOMI, evento esportivo que contou com pouco mais de mil atletas representando 42 municípios de todo o Estado.

A 26ª edição dos Jogos da Melhor Idade – JOMI aconteceu nos dias 14 a 19 de junho do corrente ano, na cidade de Ourinhos/SP, ocasião em que a atleta Marleni Pedro Ribeiro conquistou a medalha de ouro, na modalidade de Damas feminino.

A consciência e o dever da atleta são características da atleta Marleni Pedro Ribeiro um exemplo a ser seguido pelos jovens de hoje.

Esta vereadora é ciente de todas as dificuldades e barreiras enfrentadas por em atleta em sua trajetória no mundo do esporte, é uma honra para a cidade de Assis ter essa valorosa atleta como representante nos Jogos da Melhor Idade, mostrando como o esporte se faz de extrema importância para uma vida saudável.

"O sucesso nasce do querer, da determinação e persistência em se chegar a um objetivo".

Por todas as razões aqui expostas, a cidade de Assis, neste ato representada por seu Poder Legislativo, verdadeiro signatário dos anseios democráticos da sua sociedade, congratula-se com a atleta Marleni Pedro Ribeiro e a aplaude efusivamente pela conquista da medalha de ouro, modalidade Damas feminino, na 26º edição dos Jogos da Melhor Idade – JOMI.

Que seja encaminhado ofício à homenageada, dando-lhe ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 24 de maio de 2024.







Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 - CEP 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br - e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

VANESSA EUGÊNIO Vereadora - PL

